

“亲信干政门”首次公开审理 朴槿惠崔顺实同出庭

《互联网新闻信息服务 许可管理实施细则》公布

据新华社北京5月22日电 国家互联网信息办公室22日公布《互联网新闻信息服务许可管理实施细则》。国家网信办有关负责人表示，出台细则旨在进一步细化《互联网新闻信息服务管理规定》有关条款，提高互联网新闻信息服务许可管理规范化、科学化水平，促进互联网新闻信息服务健康、有序发展。

据了解，细则共十八条，对互联网新闻信息服务的许可条件、申请材料、安全评估；许可受理、审核、决定；监督管理要求等作出要求，自2017年6月1日起施行。

细则提出，互联网新闻信息服务，包括互联网新闻信息采编发布服务、转载服务、传播平台服务。获准提供互联网新闻信息采编发布服务的，可以同时提供互联网新闻信息转载服务。获准提供互联网新闻信息传播平台服务，拟同时提供采编发布服务、转载服务的，应当依法取得互联网新闻信息采编发布、转载服务许可。

此外，细则还对许可变更、续办、注销等环节的条件、材料、程序等提出明确要求，进一步完善许可退出机制。其中，明确《互联网新闻信息服务许可证》有效期为三年。有效期届满，需继续从事互联网新闻信息服务活动的，应当于有效期届满三十日前，按照许可程序，向原许可机关申请续办。



5月21日，在叙利亚中部重镇霍姆斯市，反政府武装人员准备登上巴士撤离。叙政府重新全面控制这座城市。

澳矿业大亨宣布 为慈善事业捐款4亿澳元

据新华社堪培拉5月22日电 澳大利亚矿业大亨安德鲁·福里斯特22日携妻子妮可拉在堪培拉国会大厦宣布，将捐款4亿澳元（约合20.5亿元人民币）用于慈善事业。这是澳大利亚历史上金额最高的单笔善款。

据福里斯特介绍，该善款将分为不同用途，其中癌症研究治疗、高等教育及突破性研究、儿童事业发展、福里斯特自己成立的反奴役慈善组织“自由行动基金会”将分别获得7500万澳元（约合3.8亿元人民币）的捐款。另外，社区建设和“为所有澳大利亚人创建平等机会”方面将各获得5000万澳元（约合2.56亿元人民币）捐款。

福里斯特是澳大利亚第三大铁矿石生产商福蒂斯丘金属集团的创始人。福里斯特夫妇曾于2013年向包括福里斯特的母校西澳大利亚大学在内的5所大学捐款6500万澳元（约合3.3亿元人民币），是当时澳大利亚历史上最大的单笔慈善捐款。

安倍再定修宪时间表 年内拿出草案

据新华社电 日本首相安倍晋三21日说，自民党会在年内拿出修宪草案。

这是继之前提出要在2020年实施新宪法后，安倍再次主动给出修宪时间表。自民党修宪推进本部已着手制定修宪草案，安倍的修宪计划正在迅速转化为行动。

“我认为通过我的发言，大家已经开始把修宪当作一个现实问题来进行思考。至于赞成修宪的人会增加，这个我们慢慢看。”安倍当天参加一档广节目时说。

民进党议员中川正春18日在众议院宪法审查会上指出，安倍作为行政首脑提出修宪时间表“侵害国会立法权并引发国会议事混乱”。社民党议员照屋宽德指责安倍“修宪只为实现自己的目的”。

《每日新闻》22日发表社论指出，安倍通过行使人事任命权，把自民党干事长、政调会长等重要人物拉入修宪推进本部，实际上架空了主张慎重推进修宪的党内势力。

韩国首尔一家法院定于23日首次就前总统朴槿惠所涉贪腐案举行公开审理。不同于此前两次预审，这一次，因“亲信干政门”被弹劾的朴槿惠和此案核心人物、她的“闺蜜”崔顺实必须出庭。

这将是朴槿惠3月底被捕后首次公开露面，也是韩国时隔20多年再次有前总统坐上被告席。

朴槿惠会以何种面目走上被告席？她会戴着手铐，穿着编号503的囚服吗？会与有40年交情的崔顺实当场反目吗？整个韩国屏息以待。

一场让人屏息注视的庭审

韩联社报道，首尔中央地方法院定于23日上午10时（北京时间9时）对朴槿惠受贿案进行首次公开审理。朴槿惠被指控与崔顺实共谋，从三星集团、乐天集团等大财团收受贿赂，向SK集团等索贿，总计592亿美元（约合5270万美元）。

本月早些时候，法庭就此案举行预审，朴槿惠不必现身，由辩护律师代表出席，但正式庭审要求被告必须出席。朴槿惠3月31日被捕后关押在看守所。

“井杆要自立” ——一个脱贫村党支部书记的心愿



砥砺奋进的五年
精准扶贫驻村调研

大森店村曾是河北省秦皇岛市青龙县“远近闻名”的穷村，2015年全村整体脱贫。按理说，村党支部书记鲍际英肩上的担子小了不少，但在记者驻村调研的20多天里，却发现他经常眉头紧锁。记者问原因，这个被晒得黝黑的汉子望着漫山遍野的果树说：“靠外力实现的脱贫，有可能像手扶井绳，手一松就出溜了。啥时候能像井杆一样，能扶起来又能立得住，就不怕了。”

青龙县素有八山一水一分田之称，大森店村祖祖辈辈就被夹在两个山沟里，房前屋后犄角旮旯都被乡亲们开垦出来，即使如此人均耕地仍不足1亩。

此次庭审将是她第一次面对公众。在法庭上，她不得不直面检察官的质问，法庭之外，她还将对韩国民众对她的“拷问”。

韩国一家有线电视援引一名匿名的看守所消息人士报道，朴槿惠被关押的房间内有一台电视机，但她几乎不看电视或报纸，避免受干扰，关押期间能和她见上面的也仅有辩护律师和少数几名访客。她多数时候靠阅读一本英文词典打发时间。

法新社报道说，庭审日期公布后，已有数百人参加庭审当天旁听席位的抽签。“公众对这场审理有巨大兴趣，这是20多年来第一场针对前总统的公审。”庆熙大学公共管理学教授、政治评论家金炳收（音译）说。

“在数月之久的政治纷争与权力真空状态之后，这将会是一个重大意义的时刻。整个国家将屏息以待，紧盯庭审的每一步进展。”金炳收告诉法新社记者。

现年65岁的朴槿惠将是第三个因为贪腐罪名公开受审的韩国前总统。前两人是卢泰愚和金泳三。1993年上任后，这两名前总统因贪污、叛国等罪名而受审。1996年，法庭裁定两人罪名成立。金泳三被判以死刑，后减为终身监禁；卢泰愚被判处17年监禁。1998年初

两人获时任总统金大中特赦出狱。

朴槿惠将受审的首尔中央地方法院417号审判庭正是全斗焕当年因1979年政变而被判死刑的同一个地方。全斗焕在朴槿惠父亲朴正熙遇刺身亡后不久，发动军事政变上台。

谁也无法凌驾于法律之上

朴在庭审现场会有什么表现？韩国舆论认为，面对受贿、滥用职权等18项控罪，她仍会坚持此前立场，否认所有指控。

朴槿惠辩护律师团队一直表示，她对崔顺实被控的违法行为一概不知，并未如检方起诉书所言为三星集团内部经营管理权的转让事宜提供协助，也从未直接要求韩国企业向崔顺实控制的两家“非营利”基金会“捐赠”将近7000万美元。

崔顺实此前否认受贿索贿等一切罪名。但检方认为，朴槿惠同崔顺实瓜分了这些不法所得，崔顺实也因促成三星集团管理权转让获得了金钱回报。

第二场正式庭审将在首次庭审两天后举行，届时朴槿惠将是唯一被要求出庭的被告人。这是因为，法庭已完成对另一名被告崔顺

后来，秦皇岛市科协的精准扶贫驻村工作组来到村里，手把手帮助村民脱贫致富，村民们感到生活越来越有奔头。

2014年，全村246户，有238户搬进了新区的楼房。

时间回溯到2009年，鲍际英盯准了县里易地搬迁政策，召集村党支部和村委会、村民代表商议建新农村。按当时的政策，村民可用老房子、宅基地置换楼房。“哪有这种好事？”几乎没人相信。有村民代表说：“你要是能盖楼，我家村口那块平地让你盖。”

这是村里唯一一块窄长条平地。鲍际英丝毫不犹豫：“你要是签字，就在那儿盖。”

征地、赔偿、平整，就要开工建设时，市里的易地搬迁政策发生变化，原先不用出钱的村民，按照新的政策需要出一定的钱。鲍际英一下子坐在了“火山口”，村民们涌进他家吵着要说法。“压力太大了，几天几宿睡不着。”鲍际英说，后来村里开会研究，如果大家愿意盖就集资，不愿意盖就把征来的地退回去。

“没想到，几天内就有100多户交了钱。”鲍际英说，那就只能硬着头皮往前走，后来政府也给了资助，新区终于建了起来。

现在，大森店村成了先进标杆，很多村来参观学习。可是鲍际英不满足，又提出“村里的发展，要从零开始。”

只要有空，鲍际英每天都到老村子走走。他记挂着依然住在山沟里，没钱集资建楼房的家庭。其中，大部分是五保户、低保户。

如何让乡亲们致富路上不掉队，是鲍际英最操心的事儿。

根据他的规划，村民们搬到迁大森店新区后，腾出来的100多套老房子可以改造成农家院，重点发展乡村旅游，等集体经济壮大了可以给五保户、低保户等困难家庭更多照顾。

鲍际英把这些想法都放到了村委会展板上——户户有股份，天天有钱赚，人人得幸福。现在，鲍际英时常对着办公桌对面张贴的村五年规划冥思苦想：脱贫不是目标，真正的目标是让村民富起来。

谈到发展农家休闲游、采摘游时，记者多次听到他说要“打造”大森店，有的村民搞不懂，但是他们说跟着鲍书记，心里就有主心骨、踏实。

“井杆虽然扶起来了，还要自立，要像树一样扎根。”鲍际英说。

（据新华社石家庄5月22日电）

鲁哈尼第二任期面临三大挑战

□中国现代国际关系研究院 田文林

5月20日，伊朗现任总统鲁哈尼以近58%的得票率，成功赢得第12届总统选举。

分析人士认为，鲁哈尼再次赢得大选，主要得益于其执政期间的经济业绩。2013年鲁哈尼上台前，伊朗受西方制裁影响，经济连年负增长，石油出口下降40-50%，里亚尔贬值超过40%，政府财政捉襟见肘，不断削减补贴，民众怨言颇多。鲁哈尼上台后，集中精力搞经济，并致力于与西方缓和关系，最终在2015年7月与六国达成核协议，以停止核研发换取西方解除对伊制裁。核协议达成后，伊朗有1000亿美元海外资产解冻，伊朗石油出口也成倍增加，由此使伊朗经济企稳向好。据统计，伊朗经济增长率从2013年的5.8%，增长至2016年的7%；通胀率从2013年的40%左右降低到2016年的7.5%。此外，因国际制裁松动，国外企业纷至沓来，伊朗一下变成了国际投资的“香饽饽”。因此，伊朗民众对鲁哈尼的政绩总体是认可的。

相比之下，伊朗强硬派力挺的总统候选人莱希则缺乏亮点。莱希比鲁哈尼年龄小一轮（鲁哈尼1948年出生，莱希1960年出生），无论资历还是知名度，都比鲁哈尼逊色不少。根据选举前举行的民调显示，约有45%伊朗人不知道莱希。此外，莱希的政治主张也缺乏新意。伊核协议固然有问题，但毕竟让民众看到一些实惠和生活好转的曙光，莱希在此背景下指责核协议，显得不合时宜。

对鲁哈尼来说，赢得总统大选无疑可喜，但展望即将开始的第二个总统任期，其面临的挑战不容低估。

一是如何处理与国内强硬派的关系。在伊朗政坛，强硬派势力根深蒂固，最高领袖哈梅内伊看似不偏不倚，实则倾向于强硬派立场。今年4月，哈梅内伊不点平地公开批评鲁哈尼：“有人说，自从我们执政以来，战争的阴影消退了，这话并不准确，是人民在政治舞台上的存在，令这个国家消除了战争的阴影。”据分析，哈梅内伊所说的“有人”，指的正是自称“对西方的缓和政策使得战争的威胁消退了”的鲁哈尼。在此次大选中，哈梅内伊倾向于支持鲁哈尼的主要竞争对手莱希。2016年3月，哈梅内伊任命莱希为伊玛姆·礼萨圣地监护人，并掌管伊朗财力最雄厚的宗教基金会。此前的历史经验表明，伊朗总统在第二个任期，往往会与最高领袖关系变更，其权力运行掣肘增多。鲁哈尼能否摆脱这个宿命，很难判定。

二是如何实现经济增长。鲁哈尼自2013年上台后就致力于提升伊朗经济。然而，在过去4年中，尽管伊朗经济指标有所改善，但失业率依旧居高不下，核协议达成并未给民众生活带来实质性改善。展望未来，伊朗继续改善经济状况挑战颇大。从国际形势看，受金融危机后后遗症影响，国际油价持续低迷，伊朗依靠扩大石油出口获利的空间十分有限。从国内看，由于美国在解除对伊朗制裁的同时，又借口伊朗发展导弹等对其进行新制裁，加上对伊金融制裁始终没有真正解除，因此，许多有兴趣在伊朗投资兴业的国外企业顾虑重重，伊朗实际获得的外国投资有限。由此影响到伊朗经济恢复。这使对核协议充满期待的鲁哈尼政府“哑巴吃黄连——有苦说不出”。

三是如何应对美国的挑战。2017年新上台的美国总统特朗普，其中东政策大体可以概括为两点：一是全力反恐，加大打击“伊斯兰国”力度。二是“奖赏盟友，惩罚敌人”。反对伊朗是特朗普中东政策的核心内容之一。当初特朗普在竞选期间，曾一再表示将马上废除核协议。美国国脚蒂勒森4月19日表示，美国与伊朗签署的核协议是一个败笔，其无法实现伊朗无核化目



浦发银行关于暂停对外业务服务的通告

尊敬的客户：

我行将于2017年5月28日0时0分至2017年5月30日24时0分进行新一代核心系统的上线切换。上线切换期间，我行将暂停办理所有开户业务、存取款业务、支付业务、贷款业务、理财业务、电商业务、缴费业务、第三方存管(含证券、期货、期权、交易市场、支付机构等)、代理人贵金属业务、航运及大宗商品衍生品代理清算业务等(含柜台及所有电子渠道)，涉及公司客户、个人客户及同业金融客户。以上业务暂停办理时间为2017年5月27日23时0分至2017年5月30日24时0分，部分业务停业安排如下：

一、借记卡银联跨行转账(含转入、转出)业务于5月26日21时至5月30日24时暂停办理。

二、ATM转账汇款于5月26日20时至5月30日24时暂停受理。

三、攒金宝、贵金属账户交易业务于5月27日4时至5月31日8时暂停服务。

四、理财业务认购、申购、赎回、撤单交易于5月27日17时至5月30日24时暂停办理。

温馨提示：

一、信用卡用户可通过浦大喜奔APP或银联在线选择跨行转账还款。

二、还款日在5月27日至5月30日的贷款客户，请于5月26日17时前存入还款金额。

三、上线切换期间，我行将暂停借记卡金豆积分查询、兑换，优惠码登记、查询、使用等功能，建议您稍后再进行相关操作。

四、参与证券、期货、期权、交易市场投资的客户，可提前于5月26日和5月27日工作时间内通过本行第三方存管完成资金转入和转出。

五、我行可能视上线切换情况提前恢复营业，届时将通过我行官方网站公告。

请您根据需要，提前做好相应的资金安排，由此给您带来的不便，敬请谅解。如有疑问，请拨打95528。感谢您的理解和支持。

浦发银行
2017年5月23日

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司拟对潍坊金来源物资有限公司债权进行处置。截至2017年4月30日，该债权总额为1208.45万元，其中本金为897.34万元，利息303.06万元，其他费用8.05万元。债务人注册地为潍坊市奎文区廿里堡街办事处一街7号，主营销售钢材、建材、五金交电。该债权由潍坊德盟金属材料、铝效顺、邢娇庆、铝瑞红、谭建伟提供连带责任担保。首封谭建伟名下138.34平方米未抵押住宅一套，首封铝瑞红名下122.62平方米未抵押住宅一套。该债权已申请执行。公告有效期：20天。受理征询或异议有效期：20天。如对本次处置有任何疑问或异议请与信达山东省分公司联系。

该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织，但国家公务员，金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融中介机构人员，以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

联系人：任女士 张先生
联系电话：0531-87080305
电子邮箱：renna@cinda.com.cn
信达山东省分公司地址：济南市经三路293号
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0531-87080357
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话电子邮箱：zhaoliuguoc@cinda.com.cn

特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。该债权的有关情况请查阅我公司网站，网址www.cinda.com.cn。特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司
2017年5月23日